

## MIRCEA OANCEA



Experiență profesională în activități de management, gestiune și evaluare a investițiilor, administrare a companiilor, management de proiect, reglementare, supraveghere și evaluare a riscului în pensii private și activități industriale; Înțelegere practică a mediului de afaceri și guvernamental, precum și a aspectelor legislative și procedurale ale piețelor de capital, pensii, asigurări și bănci; Bună cunoaștere a produselor și serviciilor oferite pe piața de capital, a asigurărilor și pensiilor private; Experiență eficientă în conducere la nivel guvernamental și privat; Integritate și înalt standard profesional.

**Experiența profesională**

SC Meta Estate Trust SA București(Str. Munții Tatra, nr. 4-10, et. 4, Sect. 1)

**Membru în Consiliul de Administrație – Septembrie 2023-prezent**

- ❖ Investiții în imobiliare, cu un ciclu scurt de rotație a capitalurilor, cu focus pe segmentul rezidențial urban mare

Fondul de Garantare a Drepturilor din Sistemul de Pensii Private

**Director General - 2013-prezent**

- ❖ Conducător executiv al întregii activități și responsabil cu întocmirea și execuția bugetului de venituri și cheltuieli; Elaborarea și aplicarea strategiei de plasare a resurselor financiare ale Fondului de garantare destinate compensării drepturilor participanților la sistemul de pensii private; Evaluarea și gestionarea riscurilor operaționale și de administrare în condiții de securitate, lichiditate și eficiență a investițiilor; Coordonarea relațiilor instituționale cu Autoritatea de Supraveghere Financiară și companiile de administrare a fondurilor de pensii private.

Autoritatea de Supraveghere Financiară-Sectorul Pensii Private( fostă Comisia de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private)

**Director General Adjunct - 2012-2013**

- ❖ Responsabil cu organizarea și conducerea direcțiilor subordonate, în scopul dezvoltării și eficientizării activității de supraveghere, cercetare și comunicare instituțională, pe baza datelor colectate din sistem

Comisia de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private(în prezent, Autoritatea de Supraveghere Financiară), <http://csspp.ro>

**Președinte executiv - 2006-2012**

- ❖ În perioada de 6 ani în care am condus CSSPP, am înființat și am dezvoltat o piață a pensiilor private cu active în administrare de peste 2,5 miliarde Euro, la jumătatea anului 2012(vezi site-ul CSSPP/ASF și mass media). Autoritatea de supraveghere nu a avut un buget de venituri și cheltuieli mare, dar a avut un impact major în reformarea sistemului public de pensii și al piețelor financiare nebancale. În toată perioada mandatului de director general și președinte al Consiliului am lucrat în baza unei strategii și a unui plan de dezvoltare instituțională cu obiective și termene clare, negociate și monitorizate de Ministerul Muncii și USAID, finanțator și,

respectiv, consultant al proiectului in primii 2 ani, pana cand CSSPP a putut sa se autofinanteze. Principalele rezultate au constat in:

- organizarea si dezvoltarea instituțională eficientă si profesionistă, în limita resurselor disponibile, dependente de nivelul activelor administrate;
  - implementarea legislației pensiilor private(Legea nr. 204/2006 privind pensiile facultative si Legea nr. 411/2004 privind fondurile de pensii administrate privat) prin elaborarea si aprobarea a peste 130 Norme de aplicare;
  - construirea unui sistem eficient de evaluare, supraveghere si control, cu specialisti cu o buna pregatire si mijloace tehnice moderne;
  - o piață cu 18 fonduri de pensii private Pilon II, cu peste 6,5 milioane participanți, respectiv 13 fonduri Pilon III cu aproape 400 mii participanți;
- ❖ Am fost șeful executivului și Președinte al Consiliului, în baza OUG. nr 50/2005, cu modificările și completările ulterioare, și a regulamentelor interne; Responsabil cu elaborarea și aplicarea strategiei de implementare si dezvoltare a sistemului de pensii private, in domeniul reglementării, autorizării, supravegherii si controlului sistemului de pensii private, precum și al informării și educării publicului; Responsabil cu intocmirea si executia bugetului de venituri si cheltuieli propriu al CSSPP, in calitate de ordonator principal de credite. Reprezentant CSSPP în țară si străinatate în relațiile cu Parlamentul, Guvernul, Comitetul Național de Stabilitate Financiară(CNSF), syndicate, patronate, Asociația pentru Pensii Administrative Privat din Romania(APAPR), precum și organizații europene si mondiale ale supraveghetorilor la care CSSPP este membră(EIOPA, ESRB, IOPS).

## Comisia de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private(CSSPP)

### **Director General – 2005-2006**

- ❖ Responsabil cu proiectul privind infiintarea, organizarea si dezvoltarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private(CSSPP), cu sprijinul si finantarea Bancii Mondiale si a USAID, pana la numirea Consiliului CSSPP de catre Parlament; Întocmire și aplicare a planului de dezvoltare instituțională si implementare sistem de pensii private, angajare de personal specializat, pregatire si formare personal, elaborare legislatie secundara și organizare sistem de supraveghere, reprezentarea CSSPP pe plan intern si international

## SC Timpuri Noi SA Jilava(Sos Giurgiului, nr. 5B, jud Ilfov)

### **Membru în Consiliul de Administrație – 2000-2018**

- ❖ Activitate de execuție a pieselor turnate din fontă, prelucrări mecanice, tratamente termice, acoperiri galvanice și montaj general, precum și service pentru agregate și motoare termice, cum ar fi compresoare de mică și medie presiune, motopompe și grupuri electrogene.

## SC Institutul Național de Sticlă SA București(B-dul Theodor Pallady, nr 47, sector 3)

### **Președinte al Consiliului de Administrație – 2005-2006**

- ❖ Activitate de cercetare-dezvoltare, proiectare și consultantță în industria sticlei

## SC Semrom Oltenia SA Craiova(str. Eugeniu Carada, nr. 7, jud Dolj)

### **Membru în Consiliul de Administrație – 1998-2010**

- ❖ Activitate de producere, contractare, preluare, condiționare, depozitare, tratament fito-sanitar, transport, valorificare și comercializare de semințe de cereale, plante tehnice și furajere.

## Societatea de Administrare a Investițiilor „Muntenia Invest” SA București(Splaiul Unirii, nr 16, sector 4)

### **Referent de specialitate, Expert, Director adjunct, Manager fond 1997-2002 și 2004-2005**

- ❖ Organizarea si coordonarea activitatii Directiei Gestiune portofoliu participatii minoritare ale SIF Muntenia SA; Evidenta participatii la societati din portofoliu si gestiune baze de date cu informatii corporative; Colectare si prelucrare date financiare pentru fundamentarea deciziilor de investire/dezinvestire; Mandatarea reprezentantilor SIF Muntenia in adunarile generale ale actionarilor si consiliile de administratie la societati din portofoliu, in baza materialelor de sedinta si a notelor specialistilor directiei; Intocmirea si transmiterea catre depozitarul activelor SIF Muntenia a documentelor necesare evaluarii activelor nete.

SC Management System SA București(Splaiul Unirii, nr 16, sector 4)

**Director - 2002-2004**

- ❖ Organizarea și conducerea activității Direcției Gestiune portofoliu participatii minoritare ale SIF Muntenia SA, în scopul reprezentării în adunările generale ale acționarilor și consiliului de administrație, precum și furnizării de analize și evaluări financiare pentru decizii de investiție/dezinvestiție.

SC Decomar SA București(str. Doamnei, nr. 1, sector 3)

**Membru în Consiliul de Administrație – 1998-2002**

- ❖ Prestarea de servicii în domeniul aprovizionării, depozitării și desfacerii marfurilor din import și din țară prin rețeaua proprie de depozite pentru orice agent economic care solicită asemenea servicii.

SC Romaero SA București(B-dul Ficusului, nr. 44, sector 1)

**Membru în Consiliul de Administrație – 1999-2001**

- ❖ Companie aerospațială care integrează două activități majore: fabricarea de aerostucturi și întreținere și reparatii pentru aeronave de transport civile și militare.

SC Sticla SA Turda(str Fabricii, nr. 71, jud Cluj)

**Membru în Consiliul de Administrație – 1996-2000**

- ❖ Producerea și comercializarea articolelor de sticlărie, fiole, flacoane, matrite, piese de schimb specifice

SC Euros Trading SA București(Drumul Săbăreni, nr. 24-26, sector 6)

**Membru în Consiliul de Administrație – 1998**

- ❖ Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii și închiriate

SC Cocor SA București(b-dul IC Brătianu, nr. 29-33, sector 3)

**Membru în Consiliul de Administrație – 1996-1997**

- ❖ Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii și închiriate

SC Arodem SA Ploiești(str. Rafinorilor, nr. 4, jud Prahova)

**Membru în Consiliul de Administrație – 1997**

- ❖ Comerț cu ridicata nespecializat

Fondul Proprietății Private IV Muntenia(în prezent Societatea de Investiții Financiare Muntenia SA București)(Splaiul Unirii, nr 16, sector 4)

**Referent de specialitate – 1994-1997**

- ❖ Întocmire și actualizare baza de date cu portofoliul FPP IV Muntenia; Gestiunea veniturilor din dividende la societățile din portofoliu; Mandatarea reprezentanților în AGA și CA, precum și reprezentarea FPP IV Muntenia în relația cu Fondul Proprietății de Stat, pe perioada derulării Programului de Privatizare în Masa(PPM); Reprezentant în adunările generale ale acționarilor și membru în consiliul de administrație la societăți din portofoliul FPP IV Muntenia

SC Midoni SRL

**Administrator – 1993-1994**

- ❖ Aprovizionare și vânzare marfă, evidență contabilă și decontări în relațiile cu furnizorii și instituțiile statului

SC Turnu SA Turnu Măgurele

**Inginer tehnolog – 1990-1993**

- ❖ Asigurarea respectării tehnologiei de prelucrare și valorificare a cenușilor(rezidurilor) de pirită, pentru obținerea de pelete de fier și șlamuri aurifere, cu desfacere către industria metalurgică; Propuneri de decizii tehnologice, adoptarea de măsuri de reparații și întormire a raportului de schimb, ca adjunct și înlocuitor al Sefului de secție schimb.

## SC Atelierele CFR Grivița SA București

### **Inginer stagiar – 1990**

- ❖ Supervizarea proceselor tehnologice din cadrul Secției de turnatorie a societății și participare la sedințele de analiză și decizii; Participant la sedințele Comitetului Director al societății și delegat în deplasări de documentare pentru asimilarea de noi produse

## **Educație și formare**

2013 Consiliul de Mediere din România Asociația „Pro Medierea” București

### **Curs de Formare a Mediatorilor Mediator**

2008 Societatea Academică Europa de Mâine și Georgetown University în colaborare cu Universitatea „Ovidius” Constanța - Facultatea de Drept și Științe Administrative  
**Curs postuniversitar „Statalitate și gândire de stat”**

2004 – 2006 Academia de Studii Economice București - Facultatea de Finanțe, Bănci, Asigurări și Burse de valori - Master „Produse Financiare în Asigurări”  
**Master în asigurări**

2004 Academia de Studii Economice București - Facultatea de Management  
**Curs perfecționare „Managementul proiectelor”**

1995 și 2002 Agencia Națională pentru Privatizare(ANP) și Asociația Națională a Evaluatorilor din România(ANEVAR)

### **Cursuri de “Pregătire în domeniul metodelor de evaluare a societăților comerciale” Expert evaluator**

2000 –2004 Academia de Studii Economice București - Facultatea de Finanțe, Bănci, Asigurări și Burse de valori(Specializarea Finanțe-Bănci)  
**Economist finanțe-bănci**

1998 Institutul Român de Valori Mobiliare(IRVM) și Comisia Națională de Valori Mobiliare(CNVM)

### **Curs de „Consultanți de plasament în valori mobiliare”**

1997 Institutul Român de Valori Mobiliare(IRVM) și Comisia Națională de Valori Mobiliare(CNVM)

### **Curs de “Agenți de valori mobiliare” Broker**

1996 Institutul Bancar Român(IBR)-Centrul de Formare și Specializare Bancară  
**Curs de „Organizarea băncilor(ABC bancar)”**

**Organizații**

**Internaționale**

Organizația Internațională a Supraveghetorilor din Pensii(IOPS)

**Membru în Comitetul Executiv - 2011-2012**

- ❖ Reprezentarea României(prin CSSPP) în conducerea organizației profesionale a supraveghetorilor din domeniul pensiilor private la nivel mondial și participarea la lucrările, conferințele și deciziile comitetului

Consiliul European Pentru Risc Sistemic(ESRB)

**Membru - 2011-2012**

- ❖ Reprezentarea României(prin CSSPP) împreună cu Banca Națională a României, Comisia Națională a Valorilor Mobiliare și Comisia de Supraveghere a Asigurărilor la lucrările acestui organism care face parte din arhitectura de supraveghere financiară la nivel european;  
ESRB este organismul independent al Uniunii Europene, responsabil cu identificarea și monitorizarea riscurilor sistemice și elaborarea de recomandări în vederea prevenirii sau reducerii acestora.De asemenea, ESRB face parte din Sistemul European de Supraveghere Financiară (SESF), al cărui scop este de a asigura supravegherea sistemului financiar al Uniunii.

Comitetul National Pentru Stabilitate Financiara(CNSF)

**Membru - 2008-2012**

- ❖ Reprezentarea CSSPP și participarea la lucrările și deciziile comitetului  
CNSF aplica principiile comune si un cadru analitic comun de evaluare a implicațiilor sistemice ale unor potențiale crize, în vederea asigurării unei terminologii comune aplicabile crizelor financiare transfrontaliere de către toate autoritățile relevante și crearea premiselor pentru efectuarea în timp util a evaluărilor necesare în vederea facilitării adoptării de decizii în situații de criză; un ghid practic pentru gestionarea crizelor, care să reflecte o înțelegere comună a etapelor și procedurilor de parcurs într-o situație de criză transfrontalieră

**Distincții și premii**

- 2008 **Premiul și Trofeul de excelență – pentru contribuția la implementarea sistemului de pensii private din România, acordat de Revista PRIMM**
- 2009 **Premiul special și Trofeul de excelență – pentru contribuția la dezvoltarea sistemului de pensii private din România, acordat de Revista PRIMM**
- 2009 **Premiul de excelență Mr. Ron – pentru competență în organizarea și conducerea unei instituții nou înființate, acordat de Revista Săptămâna Financiară**
- 2011 **Premiul de excelență Mr. Ron – pentru merite deosebite și rezultatele obținute în activitatea desfășurată în anul 2010, acordat de Revista Săptămâna Financiară**


**Aptitudini și competențe sociale**

Abilități foarte bune de comunicare si lucru în echipă și abilitatea de a coopera cu diverse instituții, atât din sfera publică cât si din cea privată;

Capacitate rapidă de adaptare la un mediu multicultural, dezvoltată prin contactul cu investitorii străini din piața financiară și prin activarea în organismele profesionale europene și internaționale;

Capacitatea de a lucra și a lua decizii sub presiune, dobândite, în special, în cei aproape 7 ani cât am condus executivul și consiliul Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private(CSSPP) din România;

Serios, ambițios, aplicat.

  
21.11.2023 5